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OGEMA A.
Al. Na anobeifete v tavtoma: (a — f)? = a® — 3028 + 3a3% — 2.
Movadeg 3
A2, Na Bpsite ta avarrtypata:
e (X D) s
Be (3= 2X) (3 2X) = toeieiie et
Ve (X 2) 3 = e
8. (3x* — X)2 e
B (—X = 1) = e
Movadeg 5
A3. Na ouprmnpaoste T1g MAPAKAT® 100TNTEG OOTE VA MPOKUYOUV TAUTOTHTEG :
a (. — )= — 16y + 64y? B. (x+...)2=... +xXy+ ...
Movadeg 2
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OEMA B.
B1. Na xdvete g ripd€eig: (3x — 2)° — 3x(3x — 2)(3x 4 2)
Movadeg 4
B2. Na anodei€ete ot:
2 3\ 2
(o) (-
X X
Movadeg 4
OGEMAT. I'l. Na anodeigete 6t 10 piyovo ABI
elvat opboymvio pe A = 90°.
210 mapakdie® oyxfpa Sivetar 1piywvo
ABI pe AB = V3 -1, AT = V3 +1
KAt B = 2v/2. e
r
2v/2 Movada 1
V341
I'2. Na Bpeite 10 epBadov tou tpry®vou
ABT.
A B
\/g . 1 -------------------------------------------------------------
Movaéa 1
Zag evuyouar emutuyia!
“Na padaiveig ano to xdeg, va (i 10 onuepa, va efinifels yia to avpto, ajia to
ONUAavTIKOTEPO glvatl va unv mayelg Tote va digpwtaoat”
Albert Einstein, 1879-1955, I'eppavog @uotkog.
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